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Іван Львович Липа

📝 Про автора

Липа Іван Львович

(1865-1923)

Іван Львович Липа (літ.  псевдонім Петро Шелест,    Іван Степовик та ін.)  –

український  громадський  і  політичний  діяч,  письменник,  лікар  за  фахом

народився  у  місті  Керч.  Навчався  у  церковнопарафіяльній  школі,  потім  у

керчинській  гімназії.  Вищу  медичну  освіту  здобув  у  Казанському  та

Харківському  університетах.  Під  час  навчання  став  співзасновником

«Братства тарасівців», яке поширювало ідеї Тараса Шевченка та боротьбу  за

національне визволення українського народу. Після розгрому товариства у

1893 році Івана Липу заарештували.

З  1902  року  Іван  Львович  жив  у  Одесі,  займався  лікарською  практикою,

згодом  побудував  лікарню  для  незаможних  жителів.  Він  організував

видавництво «Одеська літературна спілка», часто друкувався в українських

часописах.  Згодом  був  призначений  українським  комісаром  Одеси.  Через

деякий час переїхав до Києва.

У період Української Народної Республіки – Іван Липа керував управлінням

культури і віровизнання в уряді, деякий час був міністром охорони здоров'я.

На початку 1922 переїхав до Львова, пізніше у  Винники. Саме тоді написав

новели «Кара» й «Утома», виткані, як писав його син Юрій, «ніби блакитним

цвітом». Іван Липа – автор збірок  «Тринадцять притч», «Оповіді про смерть,



війну  і  любов»,  казок  «Казки  про  волю»,  повісті    «Острови  Самотності»,  

оповідань, нарисів, віршів.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Іван Львович Липа вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Іван Львович Липа, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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